i |
G MI-LI-MET VUONG. BANG DON VI DO DIEN TiCH

a) Mi-li-mét vudéng

P& do nhitng dién tich rat bé, nguai ta con dung dan vi mi-li-mét vudng.
e Mi-li-mét vubng la dién tich cGa hinh vubng

~ ¢6 canh dai 1mm.
Mi-li-mét vuéng viét tat la mm2.
e Ta thay hinh vuéng 1cm? gém 100 hinh
vudng 1mm2,
1cm? =100mm?

1mm?

1GI'I'| 1mm2 = l cmz
100
b) Bang don vi do dién tich
Ldn han mét vudng Mét vudng Bé hon mét vudng
km? hm? dam? m2 dm? cm? mm?
1km? 1hm? 1dam? 1m? 1dm? 1cm? 1mm?2
—100hm?2 | = 100dam? | = 100m? | = 100dm? | = 100cm? | = 100mm?
i 1 pen o 2 1 o N . O W 9| _ 1 2
=—K =—hmé [= —d =—m* | =—d = —Cm
100 | T00 ™ |7 100 2™ | T 100 100" | T 100

Nhan xet :
— M&i don vi do dién tich gap 100 Ian don vi bé hon tiép lién.

— Méi don vi do dién tich bang ﬁ don vi I6n hon tiép lién.
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@ 2) boc cac s6 do dién tich : 29mm?2 : 305mm?2 ; 1200mm2.
b) Viét cac so do dién tich :
Mot tram sau muai tam mi-li-mét vuéng.
Hai nghin ba tram mudi mi-li-mét vuéng.

@ Viét s6 thich hop vao chd chim :

a) 5cm? = ... mm? 1m? =...cm?
12km? = ... hm? 5m?2 = ...cm?
1hm? = ... m? 12m29dm? =... dm?
7hm? = .. m? 37dam?24m? = .. m?

b) 800mm? = ... cm? 3400dm? = ... m?

12 000hm? = ... km? 90 000m? = ... hm?
150cm? = ... dmZ... cm? 2010m? = ... dam?... m?

€ Viét phan s6 thich hop vao chd cham :
1mm? = ...cm? 1dm?2 =..m?2
8mm? =..cm? 7dm? =..m?
29mm? = ... cm? 34dm? =.. m



